

Crème de la Crème sa presúva na rok 2024

06. 03. 2023

CRÈME DE LA CRÈME SA PRESÚVA NA ROK 2024

Film Europe a Francúzsky inštitút na Slovensku sa po dôslednom zvážení rozhodli presunúť deviaty ročník obľúbenej francúzskej filmovej prehliadky Crème de la Crème na rok 2024.

Prehliadka francúzskeho filmu Crème de la Crème, ktorá sa koná každoročne v marci od roku 2014, je popri prehliadke Be2Can a prehliadke škandinávskeho filmu SCANDI jedným z vlajkových projektov mediálnej spoločnosti Film Europe. V roku 2023 sa mediálna spoločnosť Film Europe zameriava na dobudovanie a otvorenie svojho prvého butikového kina a kaviarne na Baštovej 6 v Bratislave s názvom Edison Filmhub. Práve z tohto zásadného dôvodu sme sa spolu s Francúzskym inštitútom na Slovensku rozhodli, že sa prehliadka Crème de la Crème tohto roku organizovať nebude. Okrem toho bude formát tejto renomovanej filmovej prehliadky rozšírený tak, aby na budúci rok ponúkol aj v novom priestore Edisonu verejnosti širokú a atraktívnu filmovú ponuku a pestrý sprievodný program.

„Z kapacitných dôvodov sme sa rozhodli tento rok nezrealizovať Crème de la Crème, pretože našou už niekoľkoročnou prioritou je výstavba butikového kina Edison Filmhub v Bratislave, ktorá práve vrcholí. Z týchto dôvodov sa chceme na našu najväčšiu investíciu energicky a finančne sústrediť, keďže jej plánované otvorenie je v druhej polovici roku 2023. Milovníci prehliadky Crème de la Crème v roku 2024 získajú tak nové elegantné kino a budú mať úplne nový zážitok. Výnimočné francúzske filmy, ktoré sme mali pripravené na Crème de la Crème 2023, viaceré ocenené národnou filmovou cenou César, v každom prípade pôjdu v priebehu najbližších mesiacov postupne do kinodistribúcie a kinári budú mať možnosť si tieto filmy naprogramovať aj v predpremiérach. Ako príklad uvádzame tituly Blízko, Navždy mladí, Brat a sestra, Svet včerajška, Mladí milenci, Hrdina nikoho a Nová hračka. Diváci majú zároveň príležitosť objavovať francúzske filmy na našej VOD platforme Edisonline, kde môžu vidieť všetky filmy z minuloročných ročníkov prehliadky. Pevne veríme, že nám diváci zachovajú svoju priazeň, pretože sa majú v nových priestoroch Edisonu skutočne na čo tešiť, už teraz máme časť programu pre nasledujúci ročník pripravenú,“ odôvodňuje kreatívny riaditeľ spoločnosti Film Europe Dominik Hronec.

„Ak sa ďalší ročník filmovej prehliadky Crème de la Crème posúva na rok 2024, je to len preto, aby sme sa lepšie odrazili do budúcich rokov a ponúkli vám bohatšiu a pestrejšiu škálu filmov so sprievodnými kultúrnymi podujatiami (okráhly stoly, diskusie, stretnutia a workshopy atď.) okolo siedmeho - filmového - umenia! Francúzsky inštitút na Slovensku s naším partnerom Film Europe už pracuje na tomto novom projekte, ktorý bude modernizovaný a viac prispôsobený dopytu slovenského publika, najmä v Bratislave. Budeme sa tešiť na deviaty ročník prehliadky francúzskeho filmu Crème de la Crème!“, reaguje riaditeľ Francúzskeho inštitútu na Slovensku Jean-Marc Cassam Chenaï.

O spoločnosti Film Europe

Film Europe je distribučná spoločnosť založená Ivanom Hroncom v roku 2010, ktorá vyberá, nakupuje a predstavuje divákovi kvalitné, oceňované európske a festivalové filmy, naprieč Českou a Slovenskou republikou. Film Europe organizuje filmové prehliadky SCANDI - festival severských filmov, Be2Can - festival toho najvýraznejšieho z Benátok, Berlinale a Cannes a Crème de la Crème - festival francúzskeho filmu, a taktiež prevádzkuje butikové kino Edison Filmhub v Prahe, Kino Film Europe v Bratislave a má vo výstavbe prvé slovenské butikové kino Edison Filmhub v Bratislave. Cieľom spoločnosti je dávať filmom aktuálny a zrozumiteľný kontext naprieč všetkými platformami, vrátane TV kanálov Film Europe a Film Europe+ a online videotéky Edisonline.

Kontakt pre média

Kristína Ružičková
Projektová manažérka
kristina.ruzickova@filmeurope.eu
+421 915 920 554

Filmeurope.sk
Kinofilmeurope.sk
Edisonline.sk

Crème
de la Crème

PRESÚVAME NA ROK 2024

Film Europe s.r.o.
V Jámě 1, 110 00 Praha 1
info@filmeurope.cz
www.filmeurope.cz